
BG CZ HR HU PL RO RUПреди употреба внимателно 
прочетете инструкциите за употреба

Před použitím si pozorně přečtěte 
návod k použití

Prije uporabe pažljivo pročitati 
upute.

Használat előtt olvassa el a kezelési 
útmutatót!

Przed użyciem należy uważnie 
przeczytać niniejszą instrukcję

Înainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire

Внимательно прочитайте 
инструкцию перед применением.

GC Initial™ Ti Bonder
Новият Initial Ti Bonder (Прах и Течност) е специално разработен, за да 
осигури оптимално свързване между структури с Титанова основа и 
керамиката Initial Ti.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ
•	 Корони и мостове, изработени от чист Титан или от Титанова сплав.
•	 За отлят Титан, както и за фрезован Титан

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА
•	 Финирането на рамката се извършва с фреза с шахматен нарез. Тези 

фрези трябва да бъдат използвани само за изпиляване на титан.
•	 Пилете с лек натиск и бавна скорост (прибл. 15000 оборота в 

минута)
•	 Рамковата конструкция трябва да бъде изпилявана само в една 

посока
•	 Остри ръбове и припокриване трябва да се избягват

•	 Песъкоструене само с благороден корунд
•	 Размер на абразива 120 – 150 µm / налягане 2 bar 
•	 Ъгъл на струята 45° към обекта
•	 Повърхността се нуждае от 5 минути време за пасивиране
•	 Почистване на повърхността с пара

•	 Смесете праха GC Initial Ti Bonder със специалната течност в много 
фина консистенция и нанесете сместа в много тънък слой. Не 
нанасяйте много дебел слой, кепето трябва да прозира отдолу.

•	 Температура за подгряване:	 450°C
	 Време за изсъхване:	 4 мин
	 Покачване на температурата:	55°C/мин
	 Вакуум:	 Да
	 Окончателна температура:	 810°C
	 Време на задържане:	 1 мин, без вакуум
•	 Изпечената свързваща повърхност е тъмна и с леко блестящ вид. 

По-плътните зони са светло сиви, това трябва да бъде избегнато.

СЪХРАНЕНИЕ
За оптимални резултати се препоръчва да съхранявате при 4-25°C 
(39-77°F).

ЗАБЕЛЕЖКИ
•	 Почиствайте пилителите на пароструйка.
•	 Слоят Ti Bonder не замества първия опакерен слой (wash слой).

ОПАКОВКИ
GC Initial Ti Bonder прах, 4 g 
GC Initial Ti Bonder течност, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Въвеждаща опаковка (Прах 4 g, Течност 25 mL)

ВНИМАНИЕ
В случай на контакт с очите, незабавно измийте с вода и потърсете 
медицинска помощ.
В редки случаи продуктът може да предизвика свръхчувствителност 
при някои хора. Ако се установи такава реакция, прекратете 
употребата и се обърнете към лекар.
Лични предпазни средства (ЛПЕ) като ръкавици, маска и предпазни 
очила винаги трябва да бъдат носени.

Информационните листове за безопасност за този продукт са налични на
http://www.gceurope.com/download

За Резюме на безопасността и клиничното представяне (SSCP), моля, 
вижте базата данни EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) 
или се свържете с нас на Regulatory.gce@gc.dental

Докладване на нежелани ефекти:
Ако узнаете за някакъв вид нежелан ефект, реакция или подобни 
събития, възникнали от употребата на този продукт, включително 
тези, които не са изброени в тази инструкция за употреба, моля, 
докладвайте ги директно чрез съответната система за бдителност, 
като изберете подходящия орган във вашата страна достъпни чрез 
следната връзка: https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/
contacts_en
както и на нашата система за вътрешна бдителност: vigilance@gc.dental
По този начин ще допринесете за подобряване на безопасността на 
този продукт.

Последна редакция: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Speciálně vyvinutý nový Ti Bonder (prášek & tekutina) je vhodný k 
vytvoření optimální vazby mezi titanovou konstrukcí a keramikou GC 
Initial Ti.

DOPORUČENÉ INDIKACE 
•	 Korunky & můstky zhotovené z titanu nebo titanových slitin
•	 Vhodný pro odlévané i frézované titanové konstrukce

NÁVOD K POUŽITÍ
•	 Dokončení konstrukce se provádí pomocí stupňovitých fréz. Tyto frézy 

lze použít pouze pro obroušení titanové konstrukce.
•	 Broušení provádějte za nízkého tlaku a s malou rychlostí (přibl. 15000 

ot/min)
•	 Konstrukci je potřeba brousit pouze jedním směrem 
•	 Vyvarujte se ostrým hranám a přesahům 

•	 Opískujte čistým korundem
•	 Zrnitost 120 – 150 µm / 2 bary tlak
•	 Pískujte pod úhlem 45° k objektu 
•	 Povrch nechte po dobu 5 minut v klidu
•	 Očistěte povrch párou

•	 Smíchejte GC Initial Ti Bonder prášek spolu se speciální tekutinou do 
velmi řídké konzistence a směs aplikujte ve velmi tenké vrstvě. Neapli-
kujte příliš silnou vrstvu, podklad by měl prosvítat.

•	 Teplota předehřátí:	450°C
	 Doba sušení:	 4 min
	 Nárůst teploty:	 55°C/min
	 Vakuum:	 Ano
	 Konečná teplota:	 810°C
	 Čas držení teploty:	 1 min, bez vakua
•	 Vypálený nabondovaný povrch je tmavý a má mírně zářivý vzhled. 

Silnější oblasti jsou mírně šedé, k tomu by nemělo docházet. 

SKLADOVÁNÍ
Pro zachování optimálních vlastností uchovávejte při doporučené teplotě 
4-25°C (39-77°F). 

POZNÁMKA
•	 K čištění frézek použijte parní čističku. 
•	 Vrstva Ti Bonder nenahrazuje tak zvanou wash vrstvu.

BALENÍ
GC Initial Ti Bonder Prášek, 4 g
GC Initial Ti Bonder Tekutina, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (prášek 4 g, tekutina 25 mL)

UPOZORNĚNÍ
V případě kontaktu s očima, vypláchněte okamžitě proudem vody a 
vyhledejte odbornou lékařskou pomoc.
V ojedinělých případech může výrobek způsobit citlivost u některých 
osob. Jestliže jsou zaznamenány takové reakce, přerušte používání a 
obraťte se na lékaře. 
Vždy používejte ochranné pomůcky jako rukavice, roušku a ochranný 
kryt očí.

Bezpečnostní listy pro tento produkt jsou k dispozici na adrese 
http://www.gceurope.com/download

Souhrn bezpečnosti a klinických hodnocení (SSCP) naleznete v databázi 
EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) nebo nás kontaktujte 
na adrese Regulatory.gce@gc.dental

Hlášení nežádoucích účinků:
pokud obdržíte upozornění o jakémkoli nežádoucím účinku, reakci či po-
dobných událostech, které jsou spojeny s používáním tohoto přípravku, a 
to včetně těch, které nejsou uvedeny v tomto návodu k použití, oznamte 
to přímo prostřednictvím příslušného systému hlášení nežádoucích účinků 
patřičnému úřadu ve vaší zemi, který je přístupný v následujícím odkazu: 
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
stejně jako našemu systému hlášení nežádoucích událostí: 
vigilance@gc.dental
Tímto způsobem přispějete ke zvýšení bezpečnosti tohoto produktu.

Posledně upravené: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Posebno novo razvijeni Ti Bonder (u obliku praška i tekućine) osigurava 
optimalni spoj između titanske osnove i Initial Ti keramike.

PREPORUČENE INDIKACIJE 
•	 Krunice i mostovi izrađeni iz čistog titana ili titanske legure.
•	 Za lijevane i glodane titanske osnove.

UPUTE ZA UPORABU
•	 Osnovu završno obraditi posebno oblikovanim svrdlima koja se koriste 

samo za glodanje titana.
•	 Glodanje izvršiti uz niski pritisak i brzinu (oko 15000 okretaja u minuti)
•	 Osnovu glodati samo u jednom smjeru
•	 Valja izbjegavati oštre i preduge rubove

•	 Pjeskarenje izvršiti samo viskokvalitetnim korundom
•	 Veličina zrnaca 120-150 µm / pritisak od 2 bara
•	 Pjeskariti pod kutem od 45° u odnosu na materijal
•	 Obrađenu površinu ostaviti stajati 5 minuta
•	 Površinu očistiti parom

•	 Zamiješati GC Initial Ti Bonder prašak s posebnom tekućinom u vrlo 
finoj konzistenciji i mješavinu nanijeti u vrlo tankom sloju. Ne nanositi u 
predebelom sloju, osnova treba prosijavati.

•	 Temperatura predzagrijavanja:	 450°C
	 Vrijeme sušenja:	 4 minute
	 Povećanje temperature:	 55°C/min.
	 Vakuum:	 da
	 Najviša temperatura:	 810°C
	 Vrijeme zadržavanja temperature:	1 minuta, bez vakuuma
•	 Površina pečenog sredstva za spajanje je tamna i ima blagi sjaj. Deblja 

područja su blago siva, što treba izbjegavati.

ČUVANJE
Za optimalne rezultate čuvati na temperaturi 4-25°C. 

NAPOMENE
•	 Svrdla za glodanje očistiti parnim čistačem.
•	 Sloj sredstva za spajanje Ti Bonder ne zamjenjuje sloj korekturnog 

materijala.

PAKIRANJE
GC Initial Ti Bonder prašak, 4 g
GC Initial Ti Bonder tekućina, 25 mL
GC Initial Ti Bonder početni komplet (prašak 4 g, tekućina 25 mL)

UPOZORENJE
U slučaju dodira s očima, odmah isprati vodom i potražiti liječnika.  
U rijetkim slučajevima proizvod može izazvati osjetljivost kod nekih 
osoba. U slučaju takvih reakcija prekinuti uporabu proizvoda i potražiti 
liječnika.
Osobna zaštitna sredstva, kao što su rukavice, maske za lice i sigurnosna 
zaštita za lice, treba uvijek nositi.

Sigurnosno tehničke upute za ovaj proizvod su dostupne na
http://www.gceurope.com/download

Za Sažetak sigurnosti i kliničke učinkovitosti (Summary of Safety and  
Clinical Performance - SSCP) pogledajte bazu podataka EUDAMED 
(https://ec.europa.eu/tools/eudamed) ili nas kontaktirajte na Regulatory.
gce@gc.dental

Izvješćivanje o neželjenim učincima:
Ako postanete svjesni bilo kakvih neželjenih učinaka, reakcija ili sličnih 
događaja do kojih je došlo uporabom ovog proizvoda, uključujući i one 
koji nisu navedeni u ovom uputstvu za uporabu, molimo da ih prijavite 
direktno kroz odgovarajući sustav nadzora, odabirom odgovarajućeg 
autoriteta u vašoj državi, dostupno putem sljedeće veze:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en kao  
i na naš interni sustav nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj ćete način doprinijeti poboljšanju sigurnosti ovog proizvoda.

Zadnje izdanje: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Újonnan kifejlesztett Ti Bonder (por és folyadék), amely biztosítja a titán 
váz szerkezete és az Initial Ti porcelán közötti optimális kötést.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET
•	 Tiszta titán vagy titán ötvözetből készült korona és híd szerkezetek 
•	 Öntött- és frézelt titán vázakhoz

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
•	 A váz finírozását keresztvágású keményfém fúróval végezze. Ezeket a 

fúrókat kizárólag titán csiszolására alkalmazza.
•	 A kidolgozást alacsony nyomóerővel és lassú fordulaton végezze (kb. 

15000 fordulat/perc)
•	 A vázat mindig csak egy irányban csiszolja
•	 Kerüljük az éles széleket és átfedéseket

•	 A szórást kizárólag nemes korunddal végezze
•	 szemcseméret 120 - 150 µm / 2bar nyomáson
•	 a szórást a tárgyhoz viszonyított 45° -os szögben végezze
•	 a felszínt pihentesse 5 percen át
•	 a felszínt gőzborotvával tisztítsa le

•	 A GC Initial Ti Bonder port keverje össze a hozzá tartozó speciális folya-
dékkal egy híg konzisztenciára és nagyon vékony rétegben applikálja. 
Ne használja túl vastagon, a váznak a felvitel után még át kell tűnnie.

•	 Előmelegítési hőmérséklet:	 450°C
	 Szárítási idő: 	 4 perc
	 Hőmérsékletet emelkedés: 	55°C/perc
	 Vákuum: 	 igen
	 Végső hőmérséklet: 	 810°C
	 Tartási idő: 	 1 perc, vákuum nélkül
•	 A leégetett Bonder felszíne sötét és enyhén fényes.  

A vastagabb területek szürkések, ez szükségszerűen elkerülendő

TÁROLÁS
Az optimális teljesítmény biztosítása érdekében 4-25°C (39-77°F) között 
tárolandó. 

MEGJEGYZÉS
•	 A csiszolókat gőzborotvával tisztítsa
•	 A Ti Bonder réteg nem helyettesíti a mosóopakot

KISZERELÉSEK
GC Initial Ti Bonder por, 4 g
GC Initial Ti Bonder folyadék, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (por 4 g, folyadék 25 mL)

FIGYELMEZTETÉS
Amennyiben az anyag szembe kerül, mossa ki bő vízzel és forduljon 
szakorvoshoz.
A termék ritkán érzékenységet válthat ki bizonyos embereknél. Amennyi-
ben ilyen reakciót tapasztal, fejezze be a használatát és keresse fel orvosát.
Mindig viseljen személyi védőfelszerelést, mint például kesztyűt, maszkot, 
biztonsági szemvédőt.

A termék biztonsági adatlapja itt elérhető:
http://www.gceurope.com/download

A biztonsági és a klinikai teljesítmény összefoglalóját (Summary of Safety 
and Clinical Performance (SSCP)) megtalálja az EUDAMED adatbázisban a 
https://ec.europa.eu/tools/eudamed oldalon, vagy írjon nekünk a Regula-
tory.gce@gc.dental email címre.

Nem kívánt hatások jelzése:
Amennyiben bármilyen nem kívánt hatást, reakciót vagy hasonlót 
észlel a termék használata eredményeként, olyat is ami nem szerepel a 
használati utasításban található felsorolásban, kérjük jelentse közvetlenül 
a megfelelő hatóságnak. Az alábbi linken tudja kiválasztani az Ön 
országának megfelelő hatóság elérhetőségét:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
Kérjük, jelentse az esetet a saját, belső figyelmeztető szolgálatunknak is: 
vigilance@gc.dental
Ezáltal hozzájárul Ön is ezen termék biztonságos használatának javításához.

Utoljára módosítva: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Specjalnie opracowany nowy Ti Bonder (proszek i płyn)  
w celu zabezpieczenia optymalnego wiązania między strukturami 
tytanowej podbudowy i porcelaną Initial Ti.

ZALECANE WSKAZANIA
•	 Konstrukcje koron i mostów wykonanych z czystego tytanu lub stopu 

tytanu.
•	 Zarówno do szkieletów odlewanych, jak również frezowanych z tytanu.

INSTRUKCJA STOSOWANIA
•	 Konstrukcję podbudowy opracować frezami węglikowymi z poprzec-

znymi nacięciami. Stosować wyłącznie frezy do obróbki tytanu.
•	 Opracowywać z małym naciskiem i przy niskich obrotach (ok. 15000 

obr./min)
•	 Szkielet metalowy powinien być szlifowany tylko w jednym kierunku
•	 Unikać ostrych brzegów i zachodzących na siebie krawędzi

•	 Piaskować wyłącznie szlachetnym korundem
•	 Wielkość ziaren 120 – 150 µm / ciśnienie 2 bar 
•	 Piaskować pod kątem 45° w stosunku do obiektu
•	 Powierzchnia wymaga pasywacji w czasie 5 minut
•	 Oczyszczanie powierzchni parą wodną

•	 Zmieszać proszek GC Initial Ti Bonder ze specjalnym, przynależnym mu 
płynem na bardzo rzadką konsystencję i uzyskaną mieszaninę nałożyć 
bardzo cienką warstwą. Nie stosować zbyt grubej warstwy, podbudowa 
powinna nadal prześwitywać.

•	 Temperatura wyjściowa:	 450°C
	 Czas suszenia:	 4 min
	 Przyrost temperatury:	 55°C/min
	 Próżnia:	 Tak
	 Temperatura końcowa:	 810°C
	 Czas ekspozycji:	 1 min, bez próżni
•	 Powierzchnia bondera po wypalaniu jest ciemna  

i lekko błyszcząca. Lekko szare obszary wskazują na zbyt grubą warstwę 
bondera i tego należy unikać.

PRZECHOWYWANIE
Dla zapewnienia optymalnych właściwości zalecane przechowywanie w 
temperaturze 4-25°C. 

UWAGI
•	 Frezy można czyścić przy użyciu wytwornicy pary wodnej.
•	 Warstwa Ti Bonder nie zastępuje wypalania opakera (wash).

OPAKOWANIA
GC Initial Ti Bonder proszek, 4 g
GC Initial Ti Bonder płyn, 25 mL
GC Initial Ti Bonder zestaw Intro (proszek 4 g, płyn 25 mL)

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
W przypadku kontaktu z oczami, należy natychmiast przepłukać je wodą  
i zasięgnąć porady lekarza.
W rzadkich przypadkach, u niektórych osób produkt może powodować 
nadwrażliwość. Jeśli takie reakcje wystapią, należy przerwać stosowanie  
i skontaktować się z lekarzem.
Zawsze powinny być używane środki ochrony indywidualnej (PPE), takie 
jak rękawice, maski i okulary ochronne.

Karty Charakterystyki dla tego produktu są dostępne na
http://www.gceurope.com/download

Podsumowanie Bezpieczeństwa i Wyników Klinicznych (SSCP) można 
znaleźć w bazie danych EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) 
lub kontaktując się z nami pod adresem Regulatory.gce@gc.dental.

Raportowanie działań niepożądanych:
Jeśli zauważysz jakiekolwiek niepożądane działanie, reakcję lub doświadczysz 
podobnych zdarzeń po zastosowaniu tego produktu, uwzględniając 
takie, które nie zostały wymienione w tej instrukcji stosowania, zgłoś je 
bezpośrednio w odpowiedniej jednostce monitorowania, wybierając 
właściwy organ w Twoim kraju dostępny za pośrednictwem poniższego 
linka: https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
jak również do naszej wewnętrznej jednostki monitorowania: 
vigilance@gc.dental
W ten sposób przyczynisz się do poprawy bezpieczeństwa tego produktu.

Ostatnia aktualizacja: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Noul Ti Bonder (Pulbere & Lichid) conceput special pentru a oferi o adezi-
une optimă între structurile cu suport de titan şi ceramica Initial Ti.

INDICAŢII RECOMANDATE
•	 Coroane & punţi cu structură din titan pur sau dintr-un aliaj cu titan.
•	 Pentru titan turnat precum şi pentru titan frezat.

INSTRUCŢIUNI DE FOLOSIRE
•	 Finisarea structurilor cadru este realizată cu freze disc în cruce. Aceste 

freze trebuie utilizate doar pentru frezarea titanului.
•	 Frezaţi cu presiune scăzută şi viteză redusă (aprox. 15000 rpm)
•	 Structura metalică trebuie frezată într-o singură direcţie
•	 Marginile ascuţite şi suprapunerile trebuie evitate

•	 Sablaţi doar cu corundum nobil 
•	 Mărimea granulaţiei 120 – 150 µm / 2 presiune barometrică
•	 Sablaţi în unghi de 45° faţă de obiect
•	 Suprafaţa necesită un timp de oxidare de 5 minute
•	 Curăţaţi suprafaţa cu aburi

•	 Amestecaţi pulberea de GC Initial Ti Bonder cu lichidul special într-o 
consistenţă foarte subţire şi aplicaţi amestecul într-un strat foarte 
subţire. Nu aplicaţi într-un strat gros, structura trebuie să fie vizibilă prin 
amestecul aplicat.

•	 Temperatură pre-ardere:	450°C
	 Timp de uscare:	 4 min
	 Creşterea temperaturii:	 55°C/min
	 Vacuum:	 Da
	 Temperatură finală:	 810°C
	 Timp de aşteptare:	 1 min, fără vacuum
•	 Suprafaţa arsă a adezivului este întunecată şi are un aspect uşor lucios. 

Zonele mai groase au o tentă uşoară de gri, acest lucru trebuie evitat.

DEPOZITARE
Pentru o performanță optimă se recomandă depozitarea la 4-25°C (39-77°F). 

NOTE
•	 Curăţaţi frezele utilizând un dispozitiv cu aburi.
•	 Stratul de Ti Bonder nu înlocuieşte stratul de wash.

AMBALARE
GC Initial Ti Bonder Pulbere, 4 g
GC Initial Ti Bonder Lichid, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (Pulbere 4 g Lichid 25 mL)

ATENŢIE
În cazul contactului cu ochii, clătiţi imediat cu apă şi consultaţi medicul.
În cazuri rare acest produs poate cauza sensibilitate la anumite persoane. 
Dacă apar astfel de reacţii, opriţi utilizarea produsului şi consultaţi medicul.
Echipamentul personal de protecție cum ar fi mănuși, mască și ochelari 
de protecție trebuie utilizat întotdeauna.

Fişele cu Date de Siguranţă pentru acest produs sunt disponibile la
http://www.gceurope.com/download

Pentru Sumarul datelor de siguranță și Performanța Clinică (SSCP) vă rugăm 
să consultați baza de date EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) 
sau să ne contactați la Regulatory.gce@gc.dental

Raportarea efectelor nedorite:
În cazul în care apar orice fel de efecte nedorite, reacții adverse sau 
evenimente similare ca urmare a utilizării acestui produs, inclusiv a celor 
neincluse în aceste instrucțiuni de folosire, vă rugăm să le raportați direct 
către sistemul de control competent, relevant, prin selectarea instituției 
corespunzătoare din țara dumneavoastră din lista disponibilă în link-ul 
următor: https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en 
precum și către sistemul nostru de control intern: vigilance@gc.dental
În acest fel veți contribui la îmbunătățirea siguranței oferite de acest produs.

Revizuit ultima data: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Специально разработанный материал Ti Bonder (порошок и жидкость) 
для обеспечения надежного сцепления между структурами 
титанового каркаса и керамикой GC Initial Ti.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
•	 Каркасы для коронок и мостовидных протезов, изготовленные из 

чистого титана или сплавов на основе титана.
•	 Титановые каркасы, изготовленные как путем отливки, так и путем 

фрезеровки.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
•	 Окончательная обработка поверхности каркаса производится 

бором с перекрестной насечкой. Этот бор следует использовать 
только для обточки титановых поверхностей.
•	 Обрабатывайте на низкой скорости (прибл. 15000 об/мин) без 

приложения усилий
•	 Каркас следует обрабатывать только в одном направлении
•	 Избегайте образования острых углов и наплывов

•	 Пескоструйную обработку производите только чистым оксидом 
алюминия
•	 Размер частиц песка 120 – 150 µм / давление 2 бар
•	 Пескоструйте под углом 45° к плоскости поверхности объекта
•	 Поверхность каркаса требует пассивации в течение 5 минут
•	 Произведите очистку поверхности струей пара

•	 Замешайте порошок GC Initial Ti Bonder со специальной жидкостью 
в очень жидкой консистенции, затем нанесите смесь на 
обработанную поверхность очень тонким слоем. 

	 Не наносите толстым слоем, поверхность каркаса должна 
просвечивать сквозь бондер.

•	 Стартовая температура:	 450°C
	 Время сушки:	 4 мин
	 Скорость нагрева:	 55°C/мин
	 Вакуум:	 Да
	 Финальная температура:	810°C
	 Время выдержки:	 1 мин без вакуума
•	 После обжига поверхность бондера должна быть темной и иметь 

легкий блеск. Области, где материал нанесен более толстым слоем, 
имеют сероватый оттенок, этого следует избегать.

ХРАНЕНИЕ
Для получения оптимальных результатов работы храните материал 
при температуре 4-25°C (39-77° F). 

ПРИМЕЧАНИЯ
•	 Очищайте боры с помощью пароочистителя.
•	 Слой Ti Bonder не заменяет слой wash-опака.

УПАКОВКИ
Порошок GC Initial Ti Bonder, 4 г
Жидкость GC Initial Ti Bonder, 25 мл
Набор GC Initial Ti Bonder Intro (порошок 4 г, жидкость 25 мл)

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
При попадании материала в глаза немедленно промойте их большим 
количеством воды и обратитесь к врачу-офтальмологу.
В редких случаях у некоторых пациентов наблюдалась повышенная 
чувствительность к материалу. В случае возникновения 
аллергических реакций необходимо прекратить использование 
материала и обратиться к врачу соответствующей специализации.
При работе всегда используйте средства индивидуальной защиты 
(РРЕ) – перчатки, защитные маски, защитные очки.

Паспорта безопасности (Safety Data Sheets) для данного материала 
можно найти по ссылке http://www.gceurope.com/download

Для получения краткой информации о безопасности и клинической 
эффективности (SSCP), пожалуйста, обратитесь к базе данных EU-
DAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed ) или свяжитесь с нами по 
адресу Regulatory.gce@gc.dental

Информация о нежелательных событиях, которые имеют признаки 
неблагоприятного события (инцидента) при использовании 
вышеназванного материала на территории Российской Федерации, 
может быть направлена уполномоченному представителю 
производителя в РФ, ООО «Крафтвэй Фарма»: e-mail: dental@kraftway.ru; 
http://www.kraftwaydental.ru, 129626, г. Москва, ул. 3-я Мытищинская, д. 
16, строение 60, комната 30, помещение I, этаж 5, 8 495 232- 69-33.

Последняя редакция: 09/2022

ENPrior to use, carefully read  
the instructions for use.

GC Initial™ Ti Bonder
Specially new developed Ti Bonder (Powder & Liquid) to secure optimal 
bonding between Titanium frame structures and Initial™ Ti porcelain.

INDICATIONS FOR USE
•	 Crown & Bridge structures made of pure Titanium or a Titanium alloy.
•	 For casted Titanium as well as for milled Titanium.

DIRECTIONS FOR USE
•	 Finishing the frame structure is carried out with cross cut burs. These burs 

should only be used for grinding Titanium.
•	 Grind with low pressure and slow speed (approx. 15000 rpm)
•	 Frame work should be grinded in one direction only
•	 Sharp edges and overlapping should be avoided

•	 Sandblast with noble corundum only
•	 Grain size 120 – 150 µm / 2 bar pressure
•	 Blast in an angle of 45° to the object
•	 Surface needs a passivating time of 5 minutes
•	 Steam clean the surface

•	 Mix the GC Initial™ Ti Bonder powder with the special liquid in a very thin 
consistency and apply the mixture in a very thin layer. 

	 Do not apply too thick, the coping should shine through.
•	 Pre-heating temperature:	450°C
	 Drying time:	 4 min
	 Raise of temperature:	 55°C/min
	 Vacuum:	 Yes
	 Final temperature:	 810°C
	 Holding time:	 1 min, no vacuum
•	 The fired bonder surface is dark and has a slightly shiny appearance. 

Thicker areas are slightly gray, this should be avoided.

STORAGE
Recommended for optimal performance, store at 4-25°C (39-77°C).

NOTES
•	 Clean the grinding burs using a steam cleaner.
•	 The Ti Bonder layer does not replace the wash layer.

PACKAGES
GC Initial™ Ti Bonder Powder, 4 g
GC Initial™ Ti Bonder Liquid, 25 mL
GC Initial™ Ti Bonder Intro Kit (Powder 4 g, Liquid 25 mL)

CAUTION
In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek 
medical attention. In rare cases the product may cause sensitivity to some 
persons. If such reactions are  
experienced, discontinue the use and refer to a physician.
Personal protective equipment (PPE) such as gloves,  
face masks and safety eyewear should always be worn.

Some products referenced in the present IFU may be classified as hazardous 
according to GHS. Always familiarize yourself with the safety data sheets 
available at: http://www.gceurope.com
They can also be obtained from your supplier.

For the Summary of Safety and Clinical Performance (SSCP) please see 
EUDAMED database (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) or contact us 
at Regulatory.gce@gc.dental

If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or similar 
events experienced by use of this product, including those not listed in 
this instruction for use, please report them directly through the relevant 
vigilance system, by selecting the proper authority of your country accessible 
through the following link:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
as well as to our internal vigilance system: vigilance@gc.dental
In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 09/2022

MANUFACTURED and DISTRIBUTED by

 : GC EUROPE N.V.
Researchpark Haasrode-Leuven 1240, Interleuvenlaan 33,
B-3001 Leuven, Belgium TEL: +32 16 74 10 00
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GC Initial™ Ti Bonder
Špeciálne novo vyvinutý Ti Bonder (prášok a tekutina) na zabezpečenie 
optimálnej väzby medzi titánovými konštrukciami a keramikou Initial Ti.

ODPORÚČANÉ INDIKÁCIE
•	 Konštrukcie koruniek a mostíkov z čistého titánu, alebo zo zliatín titánu.
•	 Pre odlievané aj frézované konštrukcie z titánu.

NÁVOD NA POUŽITIE
•	 Dokončenie konštrukcie sa vykonáva pomocou stupňovitých fréz. Tieto 

frézy by sa mali používať, iba pre opracovanie titánu. 
•	 Brúsiť pri nízkom tlaku a pomalej rýchlosti (cca. 15000 otáčok/min)
•	 Konštrukcia by sa mala opracovávať iba v jednom smere
•	 Je potrebné odstrániť prečnievania a ostré hrany 

•	 Opieskovanie iba ušľachtilým korundom
•	 Zrnitosť 120-150 µm / tlak 2 bar 
•	 Opieskovávať pod uhlom 45° na objekt
•	 Povrchy potrebujú pasívnu dobu 5 minút
•	 Vyčistenie povrchu parou

•	 Zmiešajte prášok GC Initial Ti Bonder so špeciálnou tekutinou do veľmi 
jemnej konzistencie a naneste zmes vo veľmi tenkej vrstve.

  Neaplikujte príliš silnú vrstvu, mala by skôr presvitať.
•	 Teplota predhrievania:	 450 °C
  Doba sušenia:	 4 min
  Teplotný nárast:	 55 °C/min
  Vákuum:	 Áno
  Konečná teplota:	 810 °C
  Čas držania:	 1 min, bez vákua
•	 Vypálený, väzobný povrch je tmavý a má mierne lesklý vzhľad. Silnejšie 

oblasti bývajú šedé, malo by sa tomu zabrániť.

SKLADOVANIE
Pre zachovanie optimálnych fyzikálnych vlastností sa odporúča skladovať 
pri teplote 4 - 25°C (39 - 77°F). 

POZNÁMKA
•	 Frézy po brúsení vyčistite pomocou parovej čističky.
•	 Vrstva Ti Bonder nenahrádza opakerovú wash vrstvu.

BALENIA
GC Initial Ti Bonder prášok, 4 g
GC Initial Ti Bonder tekutina, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (4 g prášok, 25 mL tekutina)

UPOZORNENIE
V prípade zasiahnutia očí, ihneď vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku 
pomoc.
V ojedinelých prípadoch môže výrobok vyvolať u niektorých osôb 
precitlivenosť. V takom prípade prerušte používanie výrobku a obráťte sa 
na lekára.
SK Vždy používajte ochranné pomôcky ako rukavice, rúška a ochranný 
kryt očí.

Bezpečnostné karty pre tento produkt sú k dispozícii na adrese 
http://www.gceurope.com/download

Súhrn bezpečnosti a klinického výkonu (SSCP) nájdete v databáze 
EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) alebo nás kontaktujte 
na adrese Regulatory.gce@gc.dental

Hlásenie nežiadúcich účinkov:
Ak sa Vám vyskytnú akékoľvek nežiadúce účinky, reakcie alebo podobné 
udalosti, pri používaní tohto výrobku vrátane tých, ktoré nie sú uvedené 
v tomto návode na použitie, oznámte ich priamo cez príslušný vigilance 
systém, zadaním správnej autority Vašej krajiny, na nasledujúcom linku: 
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
ako aj na našom vnútornom systéme bdelosti: vigilance@gc.dental
Týmto spôsobom prispejete k zvýšeniu bezpečnosti tohto výrobku.

Naposledy upravené: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Nov posebej razvit Ti Bonder (prah&tekočina) omogoča optimalno vez 
med titan ogrodjem in Initial Ti keramiko.

PRIPOROČENE INDIKACIJE:
•	 Krone & mostički narejeni iz čistega titana ali titanove zlitine
•	 Za vliti titan, kot tudi za rezkani titan

NAVODILA ZA UPORABO:
•	 Končajte ogrodje z finim svedrom.
	 Ti svedri naj se uporabljajo samo za titan.

•	 Obdelovati z nizkim pritiskom in nizko 		
hitrostjo (približno 15000 obratov)

•	 Ogrodje naj bo obdelovano samo v eno smer.
•	 Izogibajte se ostrim robovom, oz le te odstranite.

•	 Peskaje samo s finim korundom
•	 Velikost 120-150 um/2 bara
•	 Peskajte pod kotom 45° na ogrodje
•	 Ogrodje potrebuje 5 min za stabilizacijo
•	 Očistite s parnim čistilcem

•	 Zamešajte GC Initial Ti Bonder prah s specialno tekočino v zelo redko 
konzistenco in nanesite v zelo tankem sloju. Ne nanesite predebelega 
sloja, ogrodje mora prosevati skozi.

•	 Predgrevanje:	 450°C
	 Sušenje:	 4 min
	 Dvig temperature:	 55°C/min
	 Vakum:	 Da
	 Končna temperatura:	810°C
	 Končni čas:	 1min, brez vakuma
•	 Po peki je površina bonderja temna in rahlo svetleča.
	 Izogniti se je treba temu, da so debelejši predeli rahlo sivi.

SHRANJEVANJE
Priporočilo za optimalne rezultate, shranjujte pri temperaturi 4-25 (39-
77.F).

OPOMBE
•	 Očistite svedre s parnim čistilcem
•	 Ti Bonder ne nadomesti oksidacijskega sloja.

PAKIRANJE
GC Initial Ti Bonder prah, 4 g
GC Initial Ti Bonder tekočina, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (prah 4 g, tekočina 25 mL)

OPOZORILO
V primeru stika z očmi takoj sperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč.
V redkih primerih lahko izdelek povzroča alergije. V takih primerih prene-
hajte z uporabo in se posvetujte z zdravnikom.
Osebna varovalna oprema kot so rokavice, obrazna maska in zaščitna 
očala se mora vedno uporabljati.

Varnostni listi za ta proizvod so na voljo na:
http://www.gceurope.com/download

Za povzetek varnosti in klinične učinkovitosti (SSCP) si oglejte bazo podat-
kov EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) ali nas kontaktirajte 
na Regulatory.gce@gc.dental

Poročilo o neželenih učinkih:
Če se zavedate kakršnih koli neželenih učinkov, reakcij ali podobnih 
dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega izdelka, vključno s tistimi, 
ki niso navedeni v tem navodilu za uporabo, jih prijavite neposredno prek 
ustreznega sistema za stalni nadzor, tako da izberete ustrezen organ v vaši 
državi dostopni preko naslednje povezave:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_sl kot 
tudi v našem sistemu notranjega nadzora: vigilance@gc.dental Na ta 
način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega izdelka.

Zadnja izdaja: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Posebno novorazvijeni Ti Bonder (u obliku praha i tečnosti) osigurava 
optimalni spoj između titanijumske osnove i Initial Ti keramike.

PREPORUČENE INDIKACIJE
•	 Krunice i mostovi izrađeni iz čistog titanijuma ili titanijumske legure.
•	 Za livane i glodane titanijumske osnove.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
•	 Osnovu završno obraditi posebno oblikovanim borerima koja se koriste 

samo za glodanje titanijuma.
•	 Glodanje izvršiti uz niski pritisak i brzinu (oko 		

15000 obrtaja u minutu)
•	 Osnovu glodati samo u jednom smeru
•	 Treba izbegavati oštre i preduge rubove

•	 Peskarenje izvršiti samo viskokvalitetnim korundom
•	 Veličina zrnaca 120-150 µm / pritisak od 2 bara
•	 Peskariti pod uglom od 45° u odnosu na 		

materijal
•	 Obrađenu površinu ostaviti da stoji 5 minuta
•	 Površinu očistiti parom

•	 Zamešati GC Initial Ti Bonder prah sa posebnom tečnošću u vrlo finoj 
konzistenciji i mešavinu naneti u vrlo tankom sloju. Ne nanositi u 
predebelom sloju, osnova treba prosijavati.

•	 Temperatura predzagrevanja:	 450°C
	 Vreme sušenja:	 4 minuta
	 Povećanje temperature:	 55°C/min.
	 Vakuum:	 da
	 Najviša temperatura:	 810°C
	 Vreme zadržavanja temperature:	 1 minut, bez vakuuma
•	 Površina pečenog sredstva za spajanje je tamna i ima blag sjaj. Deblja 

područja su blago siva, što treba izbegavati.

ČUVANJE
Za optimalne rezultate čuvati na temperaturi 4-25°C. 

NAPOMENE
•	 Borere za glodanje očistiti parnim čistačem.
•	 Sloj sredstva za spajanje Ti Bonder ne zamenjuje sloj korekturnog 

materijala.

PAKOVANJE
GC Initial Ti Bonder prah, 4 g
GC Initial Ti Bonder tečnost, 25 mL
GC Initial Ti Bonder početni komplet (prah 4 g, tečnost 25 mL)

UPOZORENJE
U slučaju dodira sa očima, odmah isprati vodom i potražiti lekara.
U retkim slučajevima proizvod može izazvati osetljivost kod nekih osoba. 
U slučaju takvih reakcija prekinuti upotrebu proizvoda i potražiti lekara.
Lična zaštitna sredstva, kao što su rukavice, maske za lice i sigurnosna 
zaštita za lice, treba uvek nositi.

Sigurnosno tehničko uputstvo za ovaj proizvod dostupno je na
http://www.gceurope.com/download

Za rezime sigurnosti i kliničkog učinka (Summary of Safety and Clinical 
Performance - SSCP) pogledajte bazu podataka EUDAMED  
(https://ec.europa.eu/tools/eudamed) ili nas kontaktirajte na  
Regulatory.gce@gc.dental

Obaveštavanje o neželjenim dejstvima:
Ako postanete svesni bilo kakvih neželjenih dejstava, reakcija ili sličnih 
događaja do kojih je došlo upotrebom ovog proizvoda, uključujući i one 
koji nisu navedeni u ovom uputstvu za upotrebu, molimo da ih prijavite 
direktno kroz odgovarajući sistem nadzora, odabirom odgovarajućeg 
autoriteta u vašoj državi, dostupno putem sledeće veze:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en kao i 
na naš interni sistem nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj način doprinećete poboljšanju sigurnosti ovog proizvoda.

Posljednja revizija: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Спеціально розроблений новий Ti Bonder (порошок та рідина) 
забезпечує оптимальну адгезію між каркасними конструкціями з 
титану та керамікою Initial Ti.

РЕКОМЕНДОВАНІ ПОКАЗАННЯ
•	 Kоронкові та мостові конструкції, виготовлені з чистого титану або з 

титанового сплаву.
•	 Для відлитого та фрезерованого титану.

ВКАЗІВКИ ДО ЗАСТОСУВАННЯ
•	 Фінішна обробка каркасної конструкції здійснюється за допомогою 

борів з різнонаправленими зубцями.
	 Ці бори повинні застосовуватись лише з метою загрублення 

поверхні титану. 
•	 Шліфуйте з помірним зусиллям та на невеликій швидкості (прибл. 

15000 об./хв.).
•	 Каркасна конструкція повинна шліфуватись лише в одному напрямку.
•	 Потрібно уникати гострих країв та країв, що нависають.

•	 Піскоструменева обробка повинна здійснюватись лише за 
допомогою чистого оксиду алюмінію.
•	 Зернистість 120-150 µм / тиск 2 бара.
•	 Обдувайте під кутом 45°.
•	 Поверхня потребує 5 хв. часу для пасивації.
•	 Очистіть поверхню парою.

•	 Змішайте порошок GC Initial Ti Bonder зі спеціальною рідиною в 
дуже рідкій консистенції та нанесіть суміш дуже тонким шаром. Не 
наносьте надто густо, металева основа повинна просвічуватись.

•	 Температура попереднього нагрівання:	450°C
	 Час висушування: 	 4 хв.
	 Підвищення температури:	 55°С/хв.
	 Вакуум: 	 Так
	 Кінцева температура:	 810°С
	 Час витримки:	 1 хв., без вакууму
•	 Відпалена поверхня бондера є темною та трохи блищить. Більш 

товсті ділянки мають сіруватий відтінок, чого потрібно уникати.

ЗБЕРІГАННЯ 
Для збереження оптимальних робочих властивостей, рекомендовано 
зберігати за температури 4-25°C (39-77°F). 

ПРИМІТКИ
•	 Очищуйте бори для обробки за допомогою пароструменевого апарату.
•	 Шар Ti Bonder не замінює «миючого» (wash) шару. 

УПАКОВКА
GC Initial Ti Bonder порошок, 4 г
GC Initial Ti Bonder рідина, 25 мл
GC Initial Ti Bonder початковий набір (порошок, 4 r; рідина, 25 мл)

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
У випадку потрапляння матеріалу в очі негайно промийте їх водою та 
зверніться за медичною допомогою. У поодиноких випадках продукт 
може викликати чутливість у деяких осіб. У разі виявлення такої 
реакції припиніть застосування матеріалу та зверніться до лікаря.
Завжди використовуйте засоби індивідуального захисту, такі як 
захисні рукавички, маски та захисні засоби для очей.

Паспорти Хімічної Безпеки для даного продукту можна завантажити 
за наступним посиланням:
http://www.gceurope.com/download

Для отримання Підсумку з Безпеки та Клінічної Ефективності (SSCP), 
перегляньте базу даних EUDAMED (https://ec.europa.eu/tools/eu-
damed) або зв’яжіться з нами за електронною адресою Regulatory.
gce@gc.dental

Небажані ефекти – Звітність
Якщо ви дізнаєтеся про будь-які небажані наслідки, реакції або 
подібні випадки, що виникли внаслідок використання цього продукту, 
включаючи ті, що не зазначені в цій інструкції щодо використання, 
будь ласка, повідомте про них безпосередньо уповноваженому 
представнику виробника в Україні за наступним посиланням:
info@kristar.ua
а також до нашої системи внутрішнього контролю: vigilance@gc.dental
Таким чином, ви будете сприяти підвищенню безпеки цього продукту.

Останні зміни внесено: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Ti Bonder (Toz &Likit) Titanyum iskelet yapısı ve Initial Ti porselen 
arasındaki en iyi bağlantıyı sağlamak için özellikle yeni olarak geliştirildi.

ÖNERILEN ENDIKASYONLAR
•	 Saf titanium veya titanium alaşımdan hazırlanan Kuron & Köprüler. 
•	 Döküm titanium yanı sıra kazınmış titanium için.

KULLANIM TALIMATLARI
•	 Altyapıyı çapraz dişli frez ile bitirinizBu frezler yalnızca Titanyum’u 

aşındırmak için kullanılmalıdır..
•	 Düşük kuvvette baskı ve düşük devir (yaklaşık 15000 rpm) ile kazıyın
•	 İskelet iş tek bir yönde kazınmalıdır
•	 Keskin kenarlardan ve kenarların üst üste gelmesinden kaçınılmalı

•	 Kumlama sadece iyi alüminyum oksit ile yapılmalı
•	 Tanecik büyüklüğü 120 – 150 µm / 2 bar basınç
•	 Kumlama açısı objeye 45° olmalı
•	 Yüzeyin 5 dakika dinginleşme zamanına ihtiyacı vardır
•	 Yüzeyi buhar ile temizleyin

•	 GC Initial Ti Bonder tozu ile özel likidini ince bir kıvamda karıştırın ve 
karışımı çok ince bir tabaka halinde uygulayın. Çok kalın uygulamayın, 
koping ışıltı vermeli.(yansımalı)

•	 Ön ısınma sıcaklığı :	 450°C
	 Kuruma zamanı:	 4 min
	 Sıcaklık Artışı	 55°C/min
	 Vakum:	 Evet
	 Son sıcaklık : 	 810°C
	 Tutma süresi:	 1 dk., vakumsuz
•	 Yanmış tutucu yüzey siyah ve hafifçe parlayan bir görünümü olmalı. 

Daha kalın alanlar hafif gri olacaktır, bu durumdan kaçının.

SAKLAMA 
Optimum performans için önerilir, 4-25°C’de (39-77°C) saklayın.  

NOTLAR
•	 Kazıma frezini buhar temizleyici ile temizleyiniz.
•	 Ti Bonder tabakası su tabakası yerine geçmez.

PAKETLEME
GC Initial Ti Bonder Powder, 4 g
GC Initial Ti Bonder Liquid, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (Powder 4 g Liquid 25 mL)

UYARI
Gözle teması durumunda, acilen su ile yıkayın ve medikal yardım alın. 
Bazı kişilerde çok nadir hassasiyete sebep olabilir. Böyle bir reaksiyon 
gerçekleşirse, kullanmayı bırakın ve bir doktora görünün.
Daima eldiven, yüz maskesi ve güvenlik gözlüğü gibi kişisel koruyucu 
ekipmanlar (KKE) takılmalıdır.

Bu ürün için Güvenlik Veri Pusulaları aşağıdaki adreste mevcuttur;
http://www.gceurope.com/download

Güvenlik ve Klinik Performans Özeti’ni (SSCP) EUDAMED veritabandan 
kontrol edebilirsiniz (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) veya  
Regulatory.gce@gc.dental adresinden bizimle iletişime geçebilirsiniz

İstenmeyen Etkiler Raporu:
Kullanım talimatında listelenmeyen yan etkiler dahil olmak üzere, bu 
ürünün kullanımıyla ilgili herhangi bir yan etki (istenmeyen etki), reaksiyon 
veya benzeri olayların tespiti durumunda aşağıdaki linkten erişebileceğiniz 
bulunduğunuz ülkenin uygun otoritesini seçerek doğrudan ihtiyat sistemi 
ile lütfen rapor ediniz.
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
İç ihtiyat sistemimize de bilgi vererek; vigilance@gc.dental ;  
bu ürünün güvenliğini arttırmaya katkıda bulunacaksınız.

Son Revizyon: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Īpaši izstrādāts Ti Bonder (pulveris & šķidrums) nodrošina optimālu 
saitēšanos starp titāna karkasa struktūru un Initial Ti porcelānu.

REKOMENDĒJAMĀS INDIKĀCIJAS
•	 Kroņi & tilti gatavoti no tīra titāna vai titāna sakausējuma. 
•	 Piemērots lietam titānam, kā arī frēzētam titānam. 

LIETOŠANAS NORĀDĪJUMI
•	 Karkasa apstrādi veiciet ar titānam paredzētiem urbuļiem. Šos urbuļus 

izmanto tikai titāna urbšanai.
•	 Apstrādi veiciet ar zemu spiedienu un lēnu ātrumu (apm. 15000 rpm)
•	 Karkasa apstrādi veic tikai vienā virzienā
•	 Izvairieties no asām malām un pārkarēm

•	 Apstrādājiet ar smilšstrūklu izmantojot augstas kvalitātes korundu 
•	 Daļiņu izmērs 120 – 150 µm / 2 bāru spiediens
•	 Apstrādi veiciet 45°grādu leņķī pret objektu
•	 Virsmai nepieciešams 5 minūtes pasīvā laika
•	 Virsmu notīriet ar tvaiku

•	 GC Initial Ti Bonder pulveri sajauciet ar šķidrumu līdz šķidrai konsistencei 
un uzklājiet ļoti plānā slānī. 

	 Neuzklājiet biezā kārtā, karkasam jāspīd cauri. 
•	 Uzsildīšanas temperatūra:	 450°C
	 Žāvēšanas laiks:	 4 min
	 Temperatūras pieaugums:	55°C/min
	 Vakuums:	 Jā
	 Gala temperatūra:	 810°C
	 Noturēšanas laiks:	 1 min, bez vakuuma
•	 Apdedzinātā bondera virsma ir tumša un tai ir neliels spīdums. Biezākā 

kārtā uzklāts bonders izskatās viegli pelēks, no tā vajag izvairīties. 

UZGLABĀŠANA
Optimālai veiktspējai uzglabāt 4-25°C (39-77°C). 

PIEZĪMES
•	 Urbuļus notīriet tvaika tīrītājā.
•	 Ti Bonder slānis neaizvieto wash slāni.

IEPAKOJUMI
GC Initial Ti Bonder pulveris, 4 g
GC Initial Ti Bonder škidrums, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro komplekts (pulveris 4 g, šķidrums 25 mL)

BRĪDINĀJUMS
Kontakta gadījumā ar acīm, nekavējoties izskalot ar ūdeni un vērsties pēc 
medicīniskas palīdzības. 
Retos gadījumos dažām personām produkts var izsaukt jutīgumu. 
Pārtrauciet produkta lietošanu, ja rodas šāda reakcija un vērsieties pie ārsta. 
Vienmēr jāvelk personīgais aizsargaprīkojums, piemēram, cimdi, sejas 
maskas un acu drošības aizsargi.

Produkta Drošības datu lapa pieejama http://www.gceurope.com/download

Drošības un klīniskās veikstpējas apkopojumu (SSCP) lūdzu skatīt EUDAMED 
datu bāzē (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) vai sazinoties ar  
Regulatory.gce@gc.dental

Nevēlamu blakusefektu zinošanas sistēma:
Ja jums kļūst zināmi jebkādi nevēlami blakusefekti, reakcija vai līdzīgi notikumi, 
kas radušies produkta lietošanas laikā, ieskaitot tādus, kas nav minēti 
šī produkta instrukcijā, lūgums par tiem ziņot tieši vigilances sistēmā, 
izvēloties attiecīgo atbildīgo iestādi savā valstī, kas ir atrodamas šajā saitē: 
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
kā arī mūsu vigilances sistēmā: vigilance@gc.dental
Tādā veidā jūs sniegsiet savu ieguldījumu uzlabojot produkta lietošanas 
drošību.

Pēdējo reizi pārskatīts: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Tai nauja rišamoji medžiaga ,,Ti Bonder” (milteliai ir skystis), užtikrinanti 
patikimą jungtį tarp titaninių karkasinių struktūrų ir ,,Initial Ti” keramikos.

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
•	 Titano ar jo lydinių vainikinėms ir tiltinėms struktūroms.
•	 Lieto ar frezuoto titano restauracijoms.

NAUDOJIMO BŪDAS
•	 Užbaikite karkasą pašlifuodami titanines dalis.

•	 Šlifuokite naudodami nedidelį greitį (vidut. 15000 aps/min) ir mažą 
spaudimą 

•	 Karkasas turi būti šlifuojamas tik viena kryptimi
•	 Venkite aštrių kampų formavimo

•	 Smėliuokite tik tauriu korundu
•	 Grūdėtumas 120 – 150 µm / 2 barų spaudimas
•	 Smėliuojamos dalies ir aparato kampas- 45°
•	 Paviršiams reikalingas 5 minučių dekapiravimas
•	 Paruoštą paviršių apdirbkite garais

•	 Maišykite GC Initial Ti Bonder miltelius su atitinkamu skysčio kiekiu ir 
labai plonu sluoksniu užtepkite ant restauracijos. 

	 Netepkite per storai, nes mišinys prasišvies pro restauracijos paviršių.
•	 Pirmojo kaitinimo temperatūra:	 450°C
	 Džiovinimo laikas:	 4 min
	 Temperatūros kėlimas:	 55°C/min
	 Vakumas:	 taip
	 Galutinė temperatūra:	 810°C
	 Laikymas:	 1 min, be vakumo
•	 Degto bondo paviršius tamsus ir šiek tiek spindi. Storesnės vietos 

pilkesnės – to reikėtų vengti.

LAIKYMAS
 
Optimaliam darbui užtikrinti rekomenduojama medžiagą laikyti 4-25°C 
(39-77°F) temperatūroje.  

PASTABOS
•	 Šlifavimo grąžtelius nuvalykite garais.
•	 Ti Bonder sluoksnis neatstoja kitų.

PAKUOTĖS
GC Initial Ti Bonder milteliai, 4 g
GC Initial Ti Bonder skystis, 25 mL
GC Initial Ti Bonder pradinis rinkinys (milteliai 4 g skystis 25 mL)

ATSARGIAI
Jei šios medžiagos pateko į akis, tuoj pat plaukite vandeniu ir kreipkitės į 
gydytoją.
Retais atvejais šis produktas gali sukelti jautrumą. Jei taip atsitiko, nutraukite 
šio produkto vartojimą bei kreipkitės į gydytoją.
Asmeninės apsaugos priemonės - pirštinės, kaukės ir apsauginiai akiniai 
turėtų būti naudojamos visada.

Medžiagos charakteristikų duomenis galite rasti 
http://www.gceurope.com/download

Apibendrintą Saugos ir Klininkinės Charakteristikos (SSCP) informacija 
rasite EUDAMED duomenų bazėje (https://ec.europa.eu/tools/eudamed) 
arba susisiekite su mumis Regulatory.gce@gc.dental

Pranešimas apie nepageidaujamus padarinius:
Jei naudodamiesi produktu pastebėjote bet kokį instrukcijose nepaminėtą 
šalutinį efektą, nepageidaujamą reakciją ar neatitikimą, prašome apie juos 
tiesiogiai pranešti atitinkamoms instancijoms. Tai galite padaryti šiame 
internetiniame puslapyje, pasirinkdami Jūsų šaliai atstovaujančią valdžios 
instituciją :
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
Taip pat galite rašyti mūsų kompanijos atstovams: vigilance@gc.dental
Taip prisidėsite prie produkto saugumo gerinimo.

Patikslinta: 09/2022

GC Initial™ Ti Bonder
Ti Bonder on täiesti uuelaadne sidusaine (pulber ja vedelik), mis tagab 
optimaalse siduse titaankarkassist struktuuride ja Initial Ti portselani vahel. 

SOOVITATAVAD NÄIDUSTUSED
•	 Kroonide ja sildade struktuurid valmistatud puhtast titaanist või titaan-

sulamist.
•	 Sobib nii valatud kui freesitud titaanile

KASUTAMINE
•	 Karkassi viimistlus viiakse lõpuni sälgutatud hammastega puuridega. 

Neid puure tohib kasutada vaid titaani lihvimiseks.
•	 Lihvimige õrna survega ja aeglasel kiirusel (u. 15000 p/m)
•	 Karkassi tuleb lihvida ainult ühes suunas
•	 Vältige teravate nurkade ja kattuvate pindade teket

•	 Töödelge karkassi liivapritsiga, kasutage selleks ainult kvaliteetset 
korundit
•	 Osakeste suurus 120-150 µm / rõhuga 2 baari
•	 Pihustage objekti pritsiga 45° nurga all 
•	 Pind vajab passiveerimisaega 5 minutit
•	 Puhastage pind auruga

•	 Segage GC Initial Ti Bonder pulber spetsiaalse vedelikuga väga õhukese 
konsistentsiga ja asetage segu väga õhukese kihina. Ärge kandke peale 
liiga paksu kihti, pind peaks läbi kumenduma.

•	 Eelsoojenduse temperatuur:	450 °C
	 Kuivamisaeg: 	 4 minutit
	 Temperatuuri tõus:	 55 °C/min
	 Vaakum:	 Jah
	 Lõpptemperatuur:	 810 °C
	 Hoideaeg:	 1 minut, ilma vaakumita
•	 Põletatud sidusaine pind peaks olema tume ja kerge läikega. Paksemad 

alad jäävad kergelt hallikama tooniga, neid tuleks vältida.

LADUSTAMINE
Optimaalse jõudluse tagamiseks soovitame säilitada temperatuuril 4-25°C 
(39-77°C). 

MÄRKUSED
•	 Lihvimispuure tuleb puhastada auruga.
•	 TI Bonder kiht ei asenda uhtmis(wash)kihti

PAKENDID
GC Initial Ti Bonder pulber, 4 g
GC Initial Bonder vedelik, 25 mL
GC Initial Ti Bonder Intro Kit (pulber 4 g + vedelik 25 mL)

HOIATUS
Aine sattumisel silma puhastage koheselt rohke veega ja pöörduge arsti 
poole.
Harvadel juhtudel toode võib põhjustada tundlikkust. Sellises olukorras 
lõpetage koheselt toote kasutamine ja otsige abi arstilt. 
Alati tuleb kanda kaitsevarustust nagu kindad, näomask ja kaitseprillid.

Ohutusjuhend selle toote kohta on kättesaadav siit
http://www.gceurope.com/download

Kokkuvõtte toodete ohutuse ja kliinilise toimivuse kohta (SSCP) leiate 
EUDAMED andmebaasis (https://ec.europa.eu/tools/eudamed või võtke 
meiega ühendust Regulatory.gce@gc.dental

Soovimatu mõju raport:
Kui olete teadlik või eelnevalt kogenud antud toote kasutamisel tekkinud 
mis tahes soovimatust mõjust, reaktsioonist või muudest sarnastest 
omadustest, sealhulgas sellistest, mida käesolevas kasutusjuhendis ei 
ole loetletud, palun teavitage nendest otse vastavat järelvalvesüsteemi, 
valides sobiv oma riigi asutus allolevalt lingilt:
https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_et
samuti võite teavitada meie sisest järelvalvesüsteemi: 
vigilance@gc.dental
Sel viisil saate aidata kaasa toote ohutuse parandamisele.

Viimati parandatud: 09/2022
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